
1989. március 16., csütörtök 

Vegyes 
vállalatok 

Exportpiacainak bővítésére 
a Hungarocoop Rt. az idén to-
vább szélesíti vállalkozásait, 
újabb vegyes vállalatokat hoz 
létre 

A szövetkezetek által meg-
termelt cikkek külkereskedel-
mére szakosodott cég tavaly 
9,9 milliárd forint értékű árut 
exportált, s ebből 5,7 milliárd 
forint értékű cikket értékesített 
a konvertibilis elszámolású pia-
cokon. Importja 4.9 milliárd 
forintot ért el, ebből a konver-
tibilis piacokról 1.5 milliárd fo-
rint értékű áru érkezett. Mivel 
azonban egyre több szövetke-
zet használja ki az önálló ex-
portjog lehetőségeit, és lép fel 
önállóan a külpiacokon, ezért a 
Hungarocoop csak úgy képes 
megtartani korábban már meg-
szerzett pozícióit, ha saját 
maga is vállalkozik. 

Jelenleg három vegyes váll-
lata működik sikeresen Ma-
gyarországon: az ADIDAS 
Kft., amely sportcikkek ter-
meltetésére és magyarországi 
értékesítésére szakosodott, a 
magyar-NSZK SK-12. 
amely ruházati cikkeket gyárt 
exportra, illetőleg a magyar-
holland Mode 3H. amely férfi-
öltönyöket gyárt nyereségesen 
nyugat-európai megrende-
lésre. Emellett két — számítás-
technikai cikkek kereskedel-
mével foglalkozó — vegyes vál-
lalata működik Ausztriában és 
egy ügynöki cége az NSZK-
ban. ugyancsak nyereségesen. 
Az idén ez utóbbi, az Ungar-
commerz, a Hungarocooppal 
együttműködve két új vegyes 
vállalatot alapít. Az egyik vál-
lalkozás — amelyhen részt vesz 
a Mohácsi Ruhaipari Szövetke-
zet — sportruházati cikkek 
gyártását kezdi meg. A másik, 
amelynek a Bony Cipóipari 
Szövetkezet is alapítója, sport-
és utcai cipőket készít majd. A 
vegyes vállalatokhoz a külföldi 
partnerek a technológiát adják, 
és a modern gépeket szállítják. 

Júliusban kezdi meg műkö-
dését a Hungarocoop újabb bé-
csi székhelyű vegyes vállalata 
az Ostercoop. melyet az oszt-
rák GFG céggel hoz létre. Az 
egymillió schillinges alaptőké-
vel alakuló ügynöki vegyes vál-
lalat kooperációs partnereket 
kutat fel a szövetkezeteknek, s 
ily módon járul hozzá az ex-
portárualap további bővítésé-
hez. 

A Hungarocoop. forgalmá-
nak növelésérc bővíti az arab 
országokkal folytatott kereske-
delmét. tervei szerint önálló 
irodát nyit Dubaiban. 

(MTI) 

Színházi figyelő 

Eörsi István: Kihallgatás 
A kaposvári színház stú-

diószínpadán a szokottnál is 
kevesebb néző lehet tanúja az 
ötvenhármas felülvizsgálati 
perek kihallgatásainak. A já-
tékteret keretező egy szék-
sornyi „nézőtéren" a nézők 
önkéntelenül is részesei lesz-
nek az intenzív játéknak. Az 
összemosódó határok nem-
csak a színészi játékot erősítik 
fel, hanem a nézói reakciókat 
is, s e kettős jelen-lét teszi 
igazán izgalmassá az elő-
adást. A nézói beavatás osz-
tott térben zajlik (Zsanda 
Zsolt munkája). A börtöncel-
lát a kihallgatás színhelyéül 
szolgáló börtönparancsnoki 
szobától a sötétzárkák vá-
lasztják el. A „keresztmet-
szetben" átjárás nincs, a stú-
diószínpadon kívül is folyik a 
láthatatlan (de hallható) já-
ték: hol egy csizmaroppanás, 
hol ütések, rúgások tompa 
zaja. éles, elnyújtott kiáltá-
sok, kemény, feszes pa-
rancsszavak: a börtön-lét 
konstans elemei. A sötét tér-
ben mindig a játék soron kö-
vetkező színhelye világosodik 
meg. elsőként azonban egy 
„téren kívüli" fénykör expo-
nálja a börtön-rituálé utolsó 
„felvonását": Koplár fegyenc 
borotválását. Az előkészítést 
a halálraítéltek rezignációjá-
val túró elítéltről (Jordán Ta-
más) később kiderül, hogy a 
szabadon bocsátását jelentő 
felülvizsgálati perre „készítik 
fel". A néző ezt azonban még 
az első pillanatban nem tud-
hatja, s a halálba menet gya-
núja a cselekmény során — 
ha már csak szimbolikusan is 
— megerősödik. Ez az alter-
natíva kíséri végig „1953 hi-
deg karácsonyának" esemé-
nyeit. A kintiek által ebben 
az időszakban átélt politikai 
és egzisztenciális létbizonyta-
lanság ilyen „finom" jelzéssel 
gyűrűzik be a börtön zárt kö-
zegébe. Mi nézők ebből a 
szempontból osztjuk a rabok 
sorsát: abban a sorrendben 
tudunk meg mindent a világ 
alakulásáról, ahogyan ók. A 
parancsnoki szoba szá-
munkra sem a kibeszélések. 
hanem az elhallgatások szín-
helye. 

Eörsi István drámájának 
alapvető érdeme, hogy a Rá-

kosi-korszak végét jelző 
„igazság-osztást" (internáló-
táborok felszámolása, szaba-
don bocsátások) könyörtele-
nül szembesíti a jövő durva 
kilátástalanságával. Az a gé-
pezet, amely az elnyomás 
ezen formáit életre hívta — ha 
meg is fosztják egy-két eszkö-
zétől — évtizedeken át fejti ki 
romboló hatását. Ezt közve-
títi az autentikus rendezői és a 
— kaposváriaktól megszokott 
— mesterfokú színészi jelen-
léttel az együttes. 

Baharczi László és Mohácsi 
János rendezői munkájában 
éles kontúrokkal jelennek 
meg a fegyencek által közvetí-
tett embertípusok, hol pártál-
lásuktól determináltan, hol 
attól függetlenül. A cella fül-
ledt légkörében egyrészt a po-
litikai nézetkülönbségek ger-
jesztette eszmei és ökölcsa-
táknak lehetünk tanúi, más-
részt a szánandó emberi sor-
soknak. Hogyan viszonyul 
négy eltérő elkötelezettségű 
ember egymáshoz, az új bör-
tönparancsnokhoz, s ezáltal a 
külvilág változásaihoz? 

E korszak egyik visszás-
sága, hogy egy börtönben, egy 
cellában összezárva található 
meg. mint közös ellenség a 
nyilas, a hithű kommunista, a 
keresztényszocialista és a 
rendszer uralkodó osztályá-
nak kikiáltott proletáriátus 
fiatal munkása. A Lukáts An-
dor megformálta volt nyilas a 
többiekkel (a világgal) szpm-
ben rögeszmésen védelmezi 
„igazát": jobb kezét állan-
dóan tisztán igyekszik tartani, 
mosogatja, tisztogatja. Moz-
dulatai, tekintete az állandó 
örületet tükrözi, s harsány, 
agresszív jelenléte egy fe-
gyelmi kihallgatást eredmé-
nyező verekedésbe torkollik. 
Esendőségében azonban 
egyenrangú társaival: amikor 
egyetlen körmondatban életé-
nek, sorsának esszenciáját 
megfogalmazza, társai fü-
lükre tapasztott kézzel elné-
zően és türelemmel várják az 
ezerszer hallott sérelmek vé-
gét. Minden fogolynak van 
egy ilyen pillanata, amelyet 
hasonlóképpen „tolerálnak" á 
többiek. Lukáts Andor fan-
tasztikus színészi játékkal je-
leníti meg a cinikus rabot, aki-

Az emberi jogokról 
A tabutémákról lassan ná-

lunk is Icfoszlik a misztikus 
köd. Sokáig nem beszéltünk 
például az emberi jogokról. 
Azokról a szabályokról, ame-
lyeket a társadalom tagjai kö-
vetelnek az államtól jogaik biz-
tosítására. Az emberi jogok 
kérdései csak a 70-es évek vé-
gén kerültek a kutatók érdek-
lődésének középpontjába. 

Napjainkban a politikai in-
tézményrendszer mechanizmu-
sának megújítása megköveteli 
a gondolkodást terhelő megkö-
vült nézetek és a több évtizedes 
beidegződések korszerűsítését. 
Földesi Tamás ismert filozófus, 
legendákat oszlat el Emberi jo-
gok című könyvében. Rendkí-
vül érdekesen érzékelteti, hogy 
a közép-kelet-európai orszá-
gokban a politika általánosan 
érvényesülő alapelvnek nyilvá-
nította ki az emberi jogokat és 
azt mondta: társadalmi gyakor-
latunk teljesen összhangban áll 
az emberi jogokkal. A szerzó 
ugyanakkor megállapítja: „E-
zekben a társadalmakban lé-
nyegileg egypártrendszerú po-
litikai rendszer működik. 

amely nem teszi lehetővé az 
uralkodó párttól alapjában kü-
lönböző politikai pártok létezé-
sét és funkcionálását. Ennek 
következtében az ún. klasszi-
kus politikai jogok csak erósen 
korlátozott formában érvénye-
sülnek." Ez a korlátozás a poli-
tikai struktúránk kísérőjelen-
sége. amelyben a politikai, gaz-
dasági versenyképesség hiánya 
mutatkozik meg. Mivel a hata-
lomnak nem kellett programját 
és tevékenységét más pártoké-
val versenyeztetni. így reálissá 
vált a veszély, hogy tartósan 
ciszakadjon az ország külön-
böző társadalmi rétegeinek vé-
leményétől és akaratától. 

Földesi leszögezi: „A kelet-
közép-európai országok több 
évtizedes történetének egyik fö 
tanulsága, hogy a klasszikus 
emberi-állampolgári jogok 
korlátozása jelentós mérték-
ben hátráltatta e társadalmak 
fejlődését, s erósen hozzájárult 
azokhoz a működési zavarok-
hoz és társadalmi válságokhoz, 
amelyek időszakonként ezek-
ben az országokban kialakul-
tak " A könyvből kiderül, hogy 

az emberi-állampolgári jogok 
korlátozása a társadalmi nyil-
vánosság kibontakozását is 
megakadályozta. Hiszen a poli-
tikai irányvonaltól eltérő néze-
teket. a másságot az ellentétes 
társadalmi rendszer megnyilvá-
nulásának. ellenségességnek 
tekintették. Pedig Rosa Lu-
xemburg már 1917-ben figyel-
meztet: „A szabadság a más-
ként gondolkodók szabadsá-
gán mérhető igazán." 

Földesi Tamás az emberi jo-
gok helyzetét és sorsát a de-
mokrácia fejlődése alapkérdés 
seként értelmezi. A szerző 
alapos elemzést ad az emberi 
jogokról, és hosszú ideje meg-
lévő űrt tölt be könyvével. A 
téma kiváló szakembere — az 
ELTE Jogi Karának dékánja 
— tudományos igényű és érde-
kes könyvet alkotott ismét. A 
mű a gyakorlatot is segíti, mert 
az emberi jogok szélesebb ér-
vényesítése hozzájárulhat a po-
litikai mechanizmus zavarai-
nak leküzdéséhez. (Kossuth 
Könyvkiadó) 

Rózsa János 

nek sötétzárkai magányában 
kell döntenie arról, hogy se-
gítséget nyújt-e a parancsnok-
helyettes őrnagynak a karrier-
építésben vagy sem. A vállal-
kozásra azonban már nem ő. 
hanem a sors tesz pontot. 
Sztálin halála számára pofon-
egyszerűvé teszi a helyzetet. 
Valamivel szelídebb, ám bi-
gottságában roppant veszé-
lyeket hordozó a keresztény-
szocialista (Tóth Béla)) őrü-
lete. Szánandó emberi maga-
tartása a kihallgatás során „fé-
reggé" változtatja ót a pa-
rancsnok szemében. Az áru-
lásnak valóban egy sajátos 
formájáról van szó az ö eseté-
ben, s így nincs felmentés szá-
mára a nézói szívekben sem. 
Karácsony Tamás munkásfiú-
ja kitartóan rója a köröket a 
szűk cellában, de a flegmatiz-
musa mögött rejlő indulati ki-
törések arról a rémületről és 
teljes értetlenségről árulkod-
nak, amellyel képtelen feldol-
gozni a körülötte zajló esemé-
nyeket. Dühödt, de szenvedé-
lyes fiatalságánál fogva telje-
sen kiszolgáltatott: az abszo-
lút vesztes. Higgadt, rezig-
nált, intellektuális kommu-
nista elkötelezettségű Jordán 
Tamás becsületes fegyence. 
Nemcsak visszafogottságával 
különbözik a többiektől, ha-
nem azzal is. hogy az új bör-
tönparancsnok (Bezerédy 
Zoltán) valamikori elv- és 
börtöntársa, barátja, akivel 
ellentétben ó személyiségé-
nek megőrzésével ragaszko-
dik elveihez (ezért börtön a 
sorsa), míg azokat rugalma-
san kezeló társa most parancs-
nok. A felülvizsgálatokat a 
korszak igazságának tartja és 
szorgalmazza Koplár fegyenc 
szabadon bocsátását. S bár a 
cellái verekedésért sötétzár-
kával kell büntesse volt baj-
társát, a zárkában mintha 
folytatnák az egykor megsza-
kadt beszélgetést: egymással 
szemben ülve, cigarettázva 
(mint valaha a Duna-par-
ton...), azzal a különbséggel, 
hogy már soha nem juthatnak 
megegyezésre. 

Bezerédy Fótija Viktor E. 
FrankloX juttatja eszembe. Ö 
írja egy helyütt, hogy a földön 
kétféle emberi „faj" létezik és 
csakis ez a kettő: a tisztességes 
emberek „faja" és a tisztesség-
teleneké. És mindkét „faj" ál-
talánosan elterjedt, minden 
csoportba behatolnak és be-
szivárognak. így akadhat te-
hát egy-egy rendes ember a 
másik oldalon is. Árnyaltan 
fejezi ki ezt a különbséget az 
is, hogy Vermes József másfél 
évvel ezelőtti kivégzése „nem 
érdekes" Fóti számára (csak 
egy embert áldoztak fel a párt 
oltárán), míg Koplár szemé-
ben ez iszonyatos bűn: a rend-
szeré és azoké, akik ezt elhall-
gatják. A tisztességtelen em-
berek „fajába" sorolható (s 
ezt nagyon jól érzékelteti a 
rendezés és a karakteres szí-
nészi játék) a parancsnokhe-
lyettes őrnagy, Sztarenki Pál. 
O korának az a jellemtelen, 
fasisztoid ügyésze, aki alappil-
lére a sztálinista-rákosista gé-
pezet működésének. Nem-
csak egy fogaskerék a gépe-
zetben, bűne ennél sokkal na-
gyobb: a mozgatásban vesz 
részt. Bár Sztálin kilenc hó-
napja halott, a jövó félelme-
tes, ambiciózus bürokratáját 
látva félreérthetetlenné válik 
számunkra, hogy a mechaniz-
mus feltartóztathatatlanul 
működik tovább. 

Nagy Márta 

Mi? Hol? Mikor? 
1989. MÁRCIUS 17. PÉNTEK - NÉVNAP: GERTRÚD 

A Nap kel 5 óra 54 perckor, nyugezlk 17 óra 52 perckor. 
A Hold kel 12 óra 42 perckor, nyugazlk 4 óra 03 perckor. 

VÍZÁLLÁS 

A Tlaza vízállása Szegednél csütörtökön plusz 273 cm (apadó). 

HÚSZ ÉVE 

1969-ben e napon logadta el a Varsói 
Szerződés Politikai Tanácskozó Testülete 
budapesti ülésén azt a felhívást, amelyet 
Európa országaihoz intézett, s amely Bu-
dapesti felhívás néven vált ismertté 

NAGYSZÍNHÁZ 

7 órakor A Diótörö (Egressy 1 -2 bérlet) 

KISSZÍNHAZ 

7 órakor Az Arbat gyermekei (Somlay 1 
bérlet) 

MOZIK 

Vörös Csillag: délelőtt 10. délután fél 4. 
háromnegyed 6 és 8 órakor Vadon (szines 
magyar film). 

Fáklya: léi 3 órakor A csillagszemű 
(magyar mesefilm) háromnegyed 5 és 7 
órakor: Zsoldoskatona (színes olasz film-
vígjáték III helyér!) 

Szabadság: 3. negyed 6 és fél 8 órakor 
Rumba (szines m b francia film. II hely-
ár!). 

Fllmtéka. fél 6 és fél 6 órakor Őrizet 
(szines lengyel fim). 

Klskőrössy halászcsárda: (videomozi) 
délután 4 és esle 8 órakor Forgószél 
kisasszony (szines hongkongi bűnügyi 
film) 

Éve presszó: 8 órakor Halálos erő (a-
merikai krimi) 

ÜGYELETEK 

GYÓGYSZERTAR: Klauzál tér 3 szám 
(13/57-es) Este 8 órától reggel 7 óráig 
Csak sürgős esetben! 

BALESETI. SEBÉSZETI ÉS UROLÓ-
GIAI FELVÉTEL: Ma a balesetet szenve-
dett személyeket Szegeden az Idegsebé-
szeti Klinika (Pécsi u 4.) veszi lel, sebé-
szeti és urológiai telvételi ügyeletet a II. 
Kórház (Tolbuhin sgt 57 ) tart 

A gyermeksérültek és gyermeksebészeti 
betegek ellátása a Gyermekklinika gyer-
meksebészeti osztályán történik 

ÉJSZAKAI ORVOSI: Este fél 6 órától 
reggel fél 8 óráig a felnóttlakosság részére 
Szeged, Hunyadi János sgt 1 sz alatt 
Telelőn: 10-100 

GYERMEKORVOSI: Munkanapokon 13 
órától másnap reggel fél 6 óráig, szomba-
ton. vasárnap és munkaszüneti napokon 
reggel fél 8 órától másnap reggel tél 8 óráig 
a Lenin krt 20. sz alatti körzeti gyermekor-
vosi rendelőben történik a sürgős esetek 
orvosi ellátása 

GYERMEK FÜL-ORR-GÉGÉSZETI 
ÜGYELETEK: Ma este 7 órától holnap 
reggel 7 óráig a Fül-Orr-Gégeklinika (Sze-
ged, Lenin Krt 111). teleton 21-122. 

FOGORVOSI ÜGYELET: Hétfőtől pán 
lekig 22 órától reggel 6 Óráig, szombaton 
reggel 7 órától hétfő reggel 7 óráig: Sze-
ged, Zöld S u 1 - 3 Teleton 14-642 

S. O S. LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT: 
Mindennap este 7 órától reggel 7 óráig 
Teleton 11-100 

IFJÚSÁGI DROGTELEFON: 54-773. 
Héttőn és csütörtökön délután 3 órától 6 
óráig hívható 

F 

Teve 

17.00 
17.15 

17.45 
1800: 
1825: 
18 44: 
19.00: 

20 50 

21 00 
21 20 
21.25: 

Sándor képmása - (Magyar Nem-
zeti Müzeum) 

22 30 T. I R - Olasz-magyar koproduk-
ciós tévéfilmsorozat — Aki megáll, 
elveszett 

23.28: Tv 2 — Napzárta 

KÜLFÖLDI TÉVÉADÓK MŰSORÁBÓL 
BELGRÁDI . 

8.20: Tv-naptár. 8.30: Gyermekműsor. 
9.00: Iskolai program. 12.40: Elmulasz-
tották - Nézzék! 15.15: Éjszakai prog-
ram - (ism.) 17.15: Tv-napló. 17.35: 
Gyermekműsor. 18.05: Számok és betűk 
- vetélkedó. 18.25: Népzenei műsor. 
18.30: Rajzfilm. 19.30: Tv-napló - A msl 
sport. 20.00: Miami fogyatékosságai -
filmsorozat. 21.00: Otthon, édes otthon. 
21.45: Tv-napló. 22.05: Kulturális maga-
zin. 23.10: Éjszakai program. ( 

BELGRÁD 2. 

17.30: Tv-naptér. 17.45: Olasz nyelvű 
krónika. 18.00: Rl|ekal krónika. 18.45: 
Kritikus pont. 19.15: Kiállítás. 19.30: Tv-
napló. 20.00: Szórakoztató zenei műsor. 
20.55: Parlamenti krónika. 21.25: Egy 
szerző, egy film. 21.50: Játékfilm. 

SKY 

7.00: Gyermekműsor rajzfilmekkel. 
10.30: Rockshow. 11.30: Magazinmű-
sor. 12.30: Sulllvanék (filmsorozat). 
13.00: Egy másik világ (amerikai filmso-
rozat). 14.00: Zene képkölteményekket. 
15.00: Változó világ. 16.00: Szeretni 
(filmsorozat). 16.30: Családi ügy (vígjé-
téksorozat). 17.00: Rockshow. 18.00: 
Eurosport műsora. 

SUPER 

8.00: Egyveleg. 15.30: Brit zenei élet 
hirei. 16.30: Forró drót. 18.30: Élve vagy 
holtan (westernsorozat). 19.00: Lányok 
a magasban. 20.00: Turistamagazln. 
20.25: Mit látszanak a mozikban? 21.00: 
Rockzene. 22.00: Turistamagazln. 
00.00: Egyveleg. 

TV 5 

16.10: A végzet hatalma. 16.30: Jó na-
pot. jó étvágyait 17.00: Pihenőidő. 
18.00: Fénytolvajok (játékfilm). 19.30: 
Csillogó papiros. 20.00: Lökhárító, autó-
soknak. 20.30: Orszégleltár. 21.30: 
Zene. 21.40: Kerevet. 22.30: Kulturális 
magazin. 00.00: Nevessünk! 

Rádió 

BUOAPEST1. 

9 00: Képüjség 
9.05 Tévétorna 
9 10 Népek, kultúrák - Spanyol doku-

mentumfilm sorozat — Az olaszok 
9 55 Szabó Magda A Danaida - Tévé-

tilm - (1971) - (FF) (ism ) 
1120 Képüiság 
16 50 Hírek 
16 55 Műsorajánlat 
17 0 0 - 1 9 00 Pentek délután 
17 00 Évgyűrűk - Nyugdijasok műsora 
kb. 17 30 Téka - Közhasznú információk 
kb. 17 40 Riportfilm 
17 55 Reklám 
kb 16 00 Ablak - Közéleti szolgáltató 

műsor 
19.00: Esti mese 
19 10: Tv-mozi — Előzetes - Róbert Ben 

Ion Kramer kontra Kramer című 
filmjéhez 

19.25 Reklám 
19 30: Hiradó 
20 00 Reklám 
20.05 Tv-mozi — Oscar-díjas filmek — 

Kramer kontra Kramer — Amerikai 
film - (1979) 

21 55: Reklám 
22 00: Műkorcsolyázó Világbajnokság — 

Jégtánc - Közvetítés Párizsból 
kb. 23 10: Hiradó 3 

BUDAPEST 2. 

Tv 2 Berkes Zsuzsával és Aigner 
Szilárddal 

Képüiság 
Tv 2 - Benne Időjárás - Riportok 
— Tévétorna — Reklám — Zene 

Mozaik — Telefonos játék 
Telespori 
Gyerekeknek! 
Tv 2 
Premier — Élő kapcsolásos műsor 
a kulturális élet új bemutatóiról 
Közben 
Adókulcs — A Pénzügyminiszté-
rium, az APEH és a Tv 2 tanácsadó 
műsora — Díjkiosztás 
Hiradó 2 
Tv 2 
Premier után A hét műtárgya — 
(ism ) Oríai Petrich Soma Petófi 

KOSSUTH 

8.20: Orvos, kórház, gyógyszertár — 
magánvállalkozásban. Sugár Ágnes ri-
portja. 8.50: Nóták. 9.25: Klkeletl napkö-
szöntó - Muzsika gyerekeknek. 9.40: 
Oobl, dobi hátát - Óvodások műsora. 
10.10: Nagy mesterak - világhírű előa-
dóművészek. 11.10: Magyar Irés — A 
Rádió Irodalmi hetilap|a. 12.45: Külpoli-
tikai könyvespolc. 13.00: Klasszikusok 
délidőben. 14.10: Kalaa Géza népi zene-
kara játszik. 14.30: Zengjen a muzsika — 
Az amatőr zenei mozgalom híradója. 
15.00: Erről beszéltünk - A Magyar 
Rádió körzeti stúdióinak műsoraiból. 
15.30: Hagyományápolók. 16.10: Az Ifjú-
sági Rádió bemutatója - Reln é t Rllna 
— Holger Pukk regényének rádióvélto-
zata. 16.49: Bartók: Székely népdalok. 
17.00: Kinek az érdeke? - Csűrös Csilla 
riportja. 17.30: Idősebbek hullámhoez-
azén. 19.15: Neveletlenek. 20.15: Tél a 
biblia földjén. 21.15: Kilátó - A Rádió 
világirodalmi hetilapja. 22.00: Hírvilág. 
22.15: Budapest köszönti Bécset. 

PETŐFI 

8.05: Slégermúzeum. 9.05: Napközben 
(ÉLŐ). 12.10: Népi muzsika. 13.05: Pop-
hullém. 14.00: Péntektől - péntekig 
(ÉLŐ). 17.05: Kölyökrádló. 17.30: Ötödik 
sebesség. Csak középhullámon: 18.30: 
Közvetítés a férfi bajnoki kosériabda-
döntöröl Az URH-sávon: 18.30: Garázs. 
19.05: Csak fiataloknakl 20.05: Operett-
kedvelőknek. 21.05: Senki többet? Har-
madszor! - Szellemi árverés a 20-as 
stúdióból. 22 .15-0 .14: Máról - hol-
napra. 

BARTÓK 

9.08: Francia operákból. 10.10: Csek fia-
taloknak! 11.10: A Szovjetunió Déli Had-
seregcsoportjának fúvószenekara szín-
házi zenéket látszik. 11.32: Svéd ének-
karokénekelnek - V/1, rész. 12.27: Han-
del-müvek. 13.05: Hallgassuk ujral 
14.05: Országos Fuvoléstalélkozó — 
IV/2. rész — Berényi Bea és Dratsay 
Ákos hangversenye. 15.08: Zenekari 
muzsika. 16.00: Verdi összes operája — 
XXVIII/23 rész - Az álarcosbál 18.23: 
Híres réglzene-együttesek felvételeiből. 
19.05-19.35: Diákiélóra. 19.35: A Buda-
pesti Tavaszi Fesztivál nyitóhangverse-
nye — Kapcsoljuk a Zeneakadémiai 
nagytermét (ÉLŐ), kb. 21.15: Operaket-
tősök. 21.50: Vonós muzsika. 22.31: Ú| 
magyar zene itthon és külföldön. 

Szentes 66,29 MHz - Szeged 94,90 MHz 
március 18., szombat 

8 .00-10 .00: Alföldi Tükör. A tartalom-
ból: - Pn-do-do - beszélgetés Falusi 
Marlannal és Lang Györgyivel. - Kérdé-
sek és válaszok adóügyben. 100 éves 
emlékek. — Tehetséggondozás Csong-
rád Megyében. 

szver
Kiemelés

szver
Kiemelés


